
TRƯỜNG ĐẠI HỌC NÔNG LÂM 
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

KHOA CHĂN NUÔI THÚ Y
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


TP. Hồ Chí Minh, ngày 04  tháng 8  năm 2022
THÔNG BÁO
V/v: Đăng ký danh sách đi tiêm phòng
Để giúp sinh viên có cơ hội thực tập, rèn luyện và nâng cao tay nghề, hằng năm Khoa Chăn Nuôi Thú Y đều kết hợp với các địa phương để đưa sinh viên đến thực tập tiêm phòng, theo kế hoạch tiêm phòng định kỳ cho gia súc nuôi trên các địa bàn Thành phố. 
Thực hiện Kế hoạch số 325/KH-CNTY ngày 21/3/2022 của Chi cục Chăn nuôi Thú y Tp.HCM về Kế hoạch triển khai công tác tiêm phòng vắc-xin phòng bệnh cho đàn gia súc, chó mèo trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh năm 2022. 


Thời gian tiêm phòng: Từ 15/8/2022 đến 30/8/2022

Số lượng sinh viên cần hỗ trợ: 100 sinh viên 


Khoa Chăn nuôi thú y thông báo đến tất cả các sinh viên ngành Bác sỹ thú y, Dược thú y, Chăn nuôi, Công nghệ sản xuất thức ăn khóa 2017, 2018, 2019, 2020 có nhu cầu muốn tham gia tiêm phòng đăng ký danh sách theo lớp. 
Ban cán sự lớp tổng hợp danh sách (ghi đầy đủ thông tin: Họ tên – Mã số sinh viên – Lớp – Số điện thoại) gởi về văn phòng khoa trước 14g00, thứ hai, ngày 08/8/2022 
(Hoặc gửi file qua email: huong.nguyennhunguyen@hcmuaf.edu.vn)
Sau thời gian trên, văn phòng khoa sẽ chốt lại danh sách để ra quyết định. Khoa sẽ không giải quyết những trường hợp tự ý rút tên ra khỏi danh sách đã đăng ký, trừ những trường hợp có lý do chính đáng.

Sinh viên đã đăng ký phải thực hiện đúng theo các quy định về thời gian cũng như công việc được giao trong đợt thực tập tiêm phòng. Sinh viên nào cố ý làm sai quy định sẽ ảnh hưởng đến việc xét điểm rèn luyện của sinh viên đó. Rất mong sự hợp tác của các em.
Trân trọng thông báo!
BCN K.CNTY


